



В Волгодонске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудника ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Волгодонска Романа Бреннер, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае 2013 года, инспектор ДПС ГИБДД МУ МВД России «Волгодонское», находясь в форменной одежде сотрудника полиции, осуществлял мероприятия по безопасности дорожного движения на улице Весенняя в городе Волгодонске. За совершение административного правонарушения, им был остановлен автомобиль «Рено-Логан» под управлением обвиняемого. Водитель, находясь в салоне автомобиля, и держа в руке требуемые для проверки документы, отказался передавать их инспектору ДПС. После того, как инспектор протянул руку в открытое окно автомобиля, с целью получить документы, обвиняемый, противодействуя законным требованиям сотрудникам полиции, при помощи стеклоподъемника, закрыл стекло автомобиля, в результате чего зажал кисть левой руки инспектора ДПС. На требования прекратить противоправные действия, опустить стекло и освободить зажатую ладонь, обвиняемый отвечал отказом. Впоследствии было установлено, что обвиняемый снимал происходящее на видео, запись указанных события размещена в сети Интернет. В ходе следствия также установлено, что видео запись проводилась и сотрудниками ДПС. В качестве одного из доказательств виновности обвиняемого она приобщена к материалам уголовного дела.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/712298>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
